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CBouncrtea NPAMOYrofibHbIX TPeyronbHUKOB.
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1. CymMMa oCTpbIX YrroB NPSMOYrofibHOro
TpeyronbHuKa pasHa 90°.

2. KaTeT NpsAMOYronbHOro TpeyrosfibHuKa,

nexawmn npotus yrna B 30°, paBeH
NMOfIOBMHE MMMOTEHY3bl.

3. Ecnu KaTteT npsAMOyrosfibHOro
TpeyrosribHMKa paBeH NOSIOBUHE

rMNOTeHy3bl, TO Yros, nexalimin NPoTMB
aToro KareTa, paseH 30°.
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OTBeT: 27°

B paBHOGenpenHOM Tpeyronsauke CDE ¢ ocHOBaHueM COIN
//NQ 235 anz)Bep;eHa Beicota CF. Haiinute ZECF, ecniu /D =54°,
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//NQ 256

OauH 13 yrijioB NpAMOYTOJBHOTO TPEYTOJBHUKA pPaBeH \
60°, a cymMmMa runoTeHys3bl 1 MEHBILEr0 U3 KaTeTOB paB-
Ha 26,4 cm. HaiiuTe runorenysy TpeyrojJbHUKA.

OTBeT: 17,6 cM

AC+ AB = 26,4 cm
X+ 2x = 26,4

3x = 26,4
x=8.,8

AB =17,6 cm




//NO S U3 cepegurbl D crToporsl BC paBHOCTOPOHHETO Tpe-\
025 yroabHUKa ABC npoBejsieH nepueHgukyiasap DM k npa-

moui AC. Haiinute AM, eciiu AB=12 cm.
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OTBeT: 9 cM
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Kanaccunaa paooma.

Camocmoamenvnan paooma.



